Uitwerkingen DITWIS Normale verdeling G5 wiA

Bij de volgende antwoorden wordt de SOlVER op de TI84 gebruikt met 0=normalcdf(L,R,U,S)-A 
met L = linkergrens, R= rechtergrens, U = gemiddelde, S = standaarddeviatie en A = oppervlak 
De normaalkrommen moet je er zelf nog bij tekenen met wat gegeven is en wat gevraagd wordt.

opgave 1 (A bij linker gebied)

In een winkel ligt een grote partij komkommers.
Het gewicht van deze komkommers is normaal verdeeld.
Het gemiddeld gewicht is 448 gram en de standaardafwijking bedraagt 84 gram.
Iemand koopt (zonder op het gewicht te letten) een van deze komkommers.
Bereken de kans dat deze minder dan (exact) 322 gram weegt.
Rond (zo nodig) af op 4 decimalen.


Antwoord:

Solve 0=normalcdf(-10^99,332,448,84)-A geeft A=0,0668
Dus p(G<322) = 0,0668

opgave 2 (A bij rechter gebied)

In een winkel ligt een grote partij komkommers.
Het gewicht van deze komkommers is normaal verdeeld.
Het gemiddeld gewicht is 284 gram en de standaardafwijking bedraagt 61 gram.
Iemand koopt (zonder op het gewicht te letten) een van deze komkommers.
Bereken de kans dat deze meer dan (exact) 351 gram weegt.
Rond (zo nodig) af op 4 decimalen.

Antwoord:

Solve 0=normalcdf(351,10^99,284,61)-A geeft A=0,1360
Dus p(G>351) = 0,1360

opgave 3 (A bij middengebied)

In een winkel ligt een grote partij komkommers.
Het gewicht van deze komkommers is normaal verdeeld.
Het gemiddeld gewicht is 406 gram en de standaardafwijking bedraagt 84 gram.
Iemand koopt (zonder op het gewicht te letten) een van deze komkommers.
Bereken de kans dat het gewicht tussen (exact) 263 en 465 gram ligt.
Rond (zo nodig) af op 4 decimalen.

Antwoord:

Solve 0=normalcdf(263,465,406,84)-A geeft A=0,7144
Dus p(263<G<465) = 0,7144

opgave 4 (R bij linker gebied)

In een winkel ligt een grote partij komkommers.
Het gewicht van deze komkommers is normaal verdeeld.
Het gemiddeld gewicht is 457 gram en de standaardafwijking bedraagt 69 gram.
6 % van komkommers blijft liggen omdat deze te klein zijn. 
Onder welk gewicht laat men de komkommers liggen? 
Rond (zo nodig) af op een heel getal.

Antwoord:

Solve 0=normalcdf(-10^99,R,457,69)-0,06 geeft R=350
Dus onder de 350 gram laat men de komkommers liggen.

opgave 5 (L bij rechter gebied)

In een winkel ligt een grote partij komkommers.
Het gewicht van deze komkommers is normaal verdeeld.
Het gemiddeld gewicht is 336 gram en de standaardafwijking bedraagt 62 gram.
2 % van komkommers blijft liggen omdat deze te groot zijn. 
Boven welk gewicht laat men de komkommers liggen? 
Rond (zo nodig) af op een heel getal.


Antwoord:

Solve 0=normalcdf(L,10^99,336,62)-0,02 geeft L=463
Dus boven de 463 gram laat men de komkommers liggen.

opgave 6 (R bij middengebied)

Van een partij komkommers is het gewicht normaal verdeeld met een gemiddelde van 478 gram en een standaarddeviatie van 68 gram.
Bij een keuring wordt 67 % van de komkommers goedgekeurd. Komkommers onder de 426 gram zijn niet zwaar genoeg. Er wordt ook een deel afgekeurd vanwege een te groot gewicht.
Vanaf welk gewicht zijn de komkommers uit deze partij te zwaar? 
Rond (zo nodig) af op een heel getal.

Antwoord:

Solve 0=normalcdf(426,R,478,68)-0,67 geeft R=562
Dus vanaf 562 gram zijn de komkommers te zwaar.

opgave 7 (L bij middengebied)

Van een partij komkommers is het gewicht normaal verdeeld met een gemiddelde van 461 gram en een standaarddeviatie van 64 gram.
Bij een keuring wordt 77 % van de komkommers goedgekeurd. Boven de 562 gram zijn de komkommers te zwaar. Er ook wordt ook een deel afgekeurd wordt vanwege een te klein gewicht.
Onder welk gewicht zijn de komkommers uit deze partij niet zwaar genoeg? 
Rond (zo nodig) af op een heel getal.

Antwoord:

Solve 0=normalcdf(L,562,461,64)-0,77 geeft L=401
Dus onder 401 gram zijn de komkommers niet zwaar genoeg.

opgave 8 (S bij middengebied)

In een winkel ligt een grote partij komkommers.
Het gewicht van deze komkommers is normaal verdeeld.
Het gemiddelde gewicht is 337 gram
97 % van de komkommers wijkt hoogstens 141 gram af van het gemiddelde. Bereken de standaarddeviatie.
Rond (zo nodig) af op een heel getal.

Antwoord:

Solve 0=normalcdf(196,478,337,S)-0,97 geeft S=65
Dus de standaarddeviatie is 65 gram.

opgave 9 (G bij rechter gebied)

In een winkel ligt een grote partij komkommers.
Het gewicht van deze komkommers is normaal verdeeld met 
een standaarddeviatie van 85 gram. 
Bereken het gemiddelde gewicht van de komkommers als 93 % van de komkommers een gewicht heeft van minstens 72 gram. 
Rond (zo nodig) af op een heel getal.


Antwoord:

Solve 0=normalcdf(72,10^99,G,85)-0,93 geeft G=197
Dus het gemiddelde gewicht is 197 gram.

opgave 10 (S en G bij linker + rechtergebied)

Van een partij komkommers, waarvan het gewicht normaal verdeeld is, weegt 9% onder de 254 gram en 25% boven 
de 420 gram.
Bepaal (de standaardafwijking en) het gemiddelde.
Rond (zo nodig) af op een heel getal.

Antwoord:

Solve 0=normalcdf(-10^99,R,0,1)-0,09 geeft  z-score = -1,3408
Solve 0=normalcdf(L,10^99,0,1)-0,25 geeft  z-score = 0,6745
Tussen 254 en 420 gram past dus 0.6745  –  -1,3480 = 2,0153 keer de SD
Dus SD = (420 – 254)/2,0153 = 82,4 gram
Het gemiddelde is dan 254 + 1,3408*82,4 = 364 gram
(of wat ook kan is natuurlijk: 420 – 0,6745*82,4 = 364 gram)

opgave 11 (som van twee normale verdelingen)

Groothandel I heeft een partij komkommers met een gemiddeld gewicht van 272 gram en een standaarddeviatie van 64 gram. Bij groothandel II is het gemiddelde gewicht 427 gram en bedraagt de standaarddeviatie 81 gram. De gewichten zijn normaal verdeeld.
Bij zowel groothandel I als bij groothandel II wordt aselect één komkommer uitgekozen. Bereken de kans dat het gewicht van beide komkommers samen meer dan 840 gram bedraagt.
Rond (zo nodig) af op 3 decimalen.

Antwoord:

Solve 0=normalcdf(840,10^99,272+427,√(642 + 812) - A geeft A=0,086
Dus P(GI +GII >840) = 0,086

opgave 12 (verschil van twee normale verdelingen)

Groothandel I heeft een partij komkommers met een gemiddeld gewicht van 443 gram en een standaarddeviatie van 85 gram. Bij groothandel II is het gemiddelde gewicht 295 gram en bedraagt de standaarddeviatie 67 gram.
Bij zowel groothandel I als bij groothandel II wordt aselect één komkommer uitgekozen.De gewichten zijn normaal verdeeld. 
Bereken de kans dat een aselect gekozen komkomer uit partij I (toch) minder zwaar is dan een aselect gekozen komkommer uit partij II. Rond (zo nodig) af op 3 decimalen.

Antwoord:

Solve 0 = normalcdf(-10^99,0,443-295,√(852 + 672) - A geeft A=0,086
Dus P(GI –GII < 0) = 0,086

